

---

## RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento n. 1202/91 della Commissione, del 7 maggio 1991, relativo all'apertura di una gara permanente per l'esportazione di 50.000 t di frumento tenero panificabile detenuto dall'organismo d'intervento danese**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 116 del 9 maggio 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 47 del 20 giugno 1991, 2ª serie speciale)*

Pagina 135, articolo 6:

*anziché:* «... la cauzione di cui all'articolo 8, paragrafo 2, lettera c) dello stesso regolamento...»,

*leggi:* «... la cauzione di cui all'articolo 17, paragrafo 2, secondo trattino dello stesso regolamento».

---

**Rettifica del regolamento n. 1203/91 della Commissione, del 7 maggio 1991, relativo all'apertura di una gara permanente per l'esportazione di 50.000 t d'orzo detenuto dall'organismo d'intervento danese**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 116 del 9 maggio 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 47 del 20 giugno 1991, 2ª serie speciale)*

Pagina 138, articolo 6:

*anziché:* «... la cauzione di cui all'articolo 8, paragrafo 2, lettera c) dello stesso regolamento...»,

*leggi:* «... la cauzione di cui all'articolo 17, paragrafo 2, secondo trattino dello stesso regolamento».

---

**Rettifica del regolamento n. 1204/91 della Commissione, del 7 maggio 1991, relativo all'apertura di una gara permanente per l'esportazione di 50.000 t d'orzo detenuto dall'organismo d'intervento francese**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 116 del 9 maggio 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 47 del 20 giugno 1991, 2ª serie speciale)*

Pagina 141, articolo 6:

*anziché:* «... la cauzione di cui all'articolo 8, paragrafo 2, lettera c) dello stesso regolamento...»,

*leggi:* «... la cauzione di cui all'articolo 17, paragrafo 2, secondo trattino dello stesso regolamento».

---

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*  
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

---